
ZAPISNIK 
sa 19. sjednice Vijeća mjesnog odbora Kantrida od 27. veljače 2025. godine,  

održane u prostorijama MO Kantrida, Lovranska 10 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Višnja Jelenčić, predsjednica 
- Ljubo Martinović, zamjenik predsjednice 
- Igor Suhin, član    
- Krunoslav Pribanić, član i 
- Dragica Šibenik, tajnica MO Kantrida 
 
Sjednici nisu nazočni:  
- Doc.dr.sc. Sandra Graf Župčić, članica 

 
Vijeće JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) je usvojilo Zapisnik sa 18. sjednice VMO Kantrida od 18. 
siječnja 2025.godine.  
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Kantrida i predložila slijedeći: 
 
  

DNEVNI RED 
 

1. Izvješće o realiziranim radovima po prioritetima za 2024.godinu 
2. Pripreme za realizaciju programsku aktivnost Vijeća - obilježavanje 8.marta 
3. Mišljenje Vijeća u svezi korištenja prostora mjesne samouprave bez naknade u 
MO Kantrida za 2025.  
4. Informacije u svezi individualnih spremnika i čistoće na području Kantride 
5. Razno (info o postavi košarica za sitni otpad.....) 
 
 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
 

Točka  1 

Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić  je nazočnim članovima dala pismena izvješća svih 

nadležnih službi o realizaciji prioriteta za 2024.godini. Obzirom da su radovi u cijelosti obavljeni, nakon 

kraće rasprave donosi se slijedeći  

         

Zaključak: 

Vijeće JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) je  prihvatilo Izvješća o realiziranim prioritetima za 
2024. 

 
 
 

 

 

                        

 

 
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

        GRAD RIJEKA  

MJESNI ODBOR KANTRIDA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA KANTRIDA 
 
KLASA:  024-05/25-01/11 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-4  
Rijeka, 27. veljače 2025. 

  



Točka  2 

Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić predlaže da se programska aktivnost 8. mart- Dan žena   

obilježi u petak,7. ožujka 2025. godine. Od ostalih pratećih aktivnosti predložena je izložba radova 

polaznica enkaustike, te poetska i glazbena večer uz skromni domjenak. Što se tiče glazbenog dijela, 

sa izvođačima se još pregovora. Javnost  će se  obavijestiti putem Novog lista, Radio rijeke i Burina 

i na web stranici MO. 

 

Zaključak: 

Vijeće  je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA)  prihvatili sve prijedloge i termin održavanja  8. marta, 
u petak 7.ožujka 2025.  
 

 

Točka  3 

Predsjednica VMO Kantrida  izvijestila je nazočne o  pristiglim zahtjevima za korištenjem prostora 

mjesne samouprave  u 2025., u trajanju dužem od 4 sata, bez naknade te predložila da se da 

pozitivno mišljenje slijedećim korisnicima: Dječjim vrtićima čiji je osnivač Grad Rijeka, GIK-

Građanskoj inicijativi Kantrida, Dijani Rosandić Živković, UKDP Dnjipro, Medicinskom fakultetu-

Sveučilište Rijeka, Domu zdravlja PGŽ- Patronažnoj službi Kantrida i Đini Jurčić . 

 

Zaključak: 

Članovi vijeća JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) su se složili sa prijedlogom  predsjednice o 

davanju pozitivnog mišljenja za korištenjem prostora mjesne samouprave  u Lovranskoj 10 i 

Istarskoj 50, gore navedenim korisnicima, u trajanju dužem od 4 sata, bez naknade.  

 

 

Točka  4 

Vijeće je upoznato sa odgovorom (pozitivnim) K.D. Čistoća u vezi zahtjeva građana za premještaj 

individualnih spremnika u Labinskoj ulici na novu lokaciju.  Obzirom da je već dogovorena nova 

lokacija ,a da spremnici još nisu premješteni uputiti će se požurnica komunalnom društvu za  što 

hitniji premještaj  spremnika. Premještaj spremnika  je  zatražen iz razloga što sadašnja pozicija 

predstavlja rizik za prolaznike, promet i pješake zbog otežanog pristupa kamiona za pražnjenje na 

glavnoj prometnici u centru naselja. 

 

 

Točka  5 
Predsjednica izražava svoje zadovoljstvo radom UO za komunalni sustav, posebno  radom 
gospodina Šimatovića jer su uvažene kako naše tako i zamolbe građana za postavljanjem košarica 
za sitni otpad u ulicama: Istarska ulica (sa obadvije strane), Pulsku ulicu, preko puta servisa i 
restorana ribice gdje psi prolaze, Pionirska ulica prema školi i Labinske ulice, prema školi /ispod 
Plodina/ 
 

Zaključak   
Vijeće JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) je prihvatilo navedenu informaciju. 

 

Točka 5/1 

Veza zaključak  sa 18. sjednice - sazivanje Zbora građana za Cresku ulicu. 

Obzirom da se ne zna kakav će intenzitet prometa biti u Pionirskoj ulice (ista se nadovezuje na 

Cresku) nakon završetka radova na novoj zgradi u Pionirskoj ulici  Vijećnici su jednoglasni da se 

pričeka završetak radova i nakon čega bi se donijela odluka da li sazvati Zbor građana ili ne.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Točka 5/2 
Svi ostali podnesci građana u svezi: orezivanja stabla, oštećenja i komunalnog nereda  proslijeđena 
su nadležnim službama na daljnje rješavanje . 

 
 
 

 
Sjednica je završena u 20 sati. 
Ovaj zapisnik sastoji sa od 3 (tri) stranice. 

 
 

         Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                Predsjednica Vijeća MO Kantrida                                
      

                    Dragica Šibenik                                           Višnja Jelenčić  
 
 
 
 


